#### 拜登签署《通胀削减法案》,涉及税收、医疗、气候等方面

# f法案难解美国高通胀**困**境

美国总统拜登16日签署《通胀削减 法案》。该法案涉及税收、医疗、气候等 方面,虽以抗击通胀为名,但实际作用 受到多方质疑。分析人士认为,出合该 法案是民主党为中期选举拉票之举,很 难真正缓解美国当前高通胀困境。

根据该法案,联邦政府将在气候和 清洁能源领域投资约3700亿美元;在医 疗保健领域投入约640亿美元,以降低 处方药价格、强化医疗保障。法案还包 括对部分大企业加税等内容,致力于在 未来十年内创造近7400亿美元财政收 入。民主党人称,该法案将使联邦赤字 缩减3000多亿美元。

然而,美国国内对该法案缓解通 胀的实质效果总体看淡,主要有两类

一类观点是法案或一定程度上缓 解通胀,但短期效果远不及预期。民主 党元老、佛蒙特州联邦参议员桑德斯认 为,法案在及时缓解工薪家庭压力方面 力度不够,比如解决"天价药"问题。法 案虽赋予联邦医疗保险机构与药企直 接谈判处方药价格的权力, 但要到 2026年才生效,而且一开始只涉及10

另一类观点是法案部分内容可能 产生进一步助推通胀的反作用。福克 斯新闻网日前报道,200多名经济学家 联名致信国会称,政府支出计划将通过 拉动需求而带来通胀压力,而供给侧增 税将抑制投资,进而压缩供给,阻碍供 应链修复,进而加剧诵胀

参议院共和党领袖麦康奈尔表示,



该法案意味着更高的税、更贵的能源账 单。众议院共和党领袖凯文•麦卡锡认 为,不能通过征税和增加财政支出摆脱 通胀危机

今年3月以来,美国消费者价格指 数(CPI)同比涨幅均超过8%。美国劳工 部10日公布的数据显示,7月CPI同比 上涨8.5%。通胀持续加剧,令美国民众

发感到钱包吃紧

美国广播公司和益普索集团日前 公布的联合民意调查结果显示,超过三 分之二的美国人认为美国经济正在恶 化,这一比例达到2008年以来最高;通 胀是美国民众最关注的经济议题之一,

分析人士认为,距中期选举只剩不 到三个月,拜登政府面临国内各界对其 误判通胀形势、应对迟缓的批评,拜登 支持率在低位徘徊。在白宫政策工具 有限的情况下,民主党希望通过出台该 法案提振选民信心,但效果难料

> 新华社记者 熊茂伶 (新华社华盛顿8月16日电)

# 8 月 10 日,顾客在美

国加利福尼亚 州米尔布雷一 家超市购物。 美国劳工部 10日公布的 数据显示,今 年7月美国消 费者价格指数 (CPI) 环比持 平,同比上涨 8.5%,同比涨

> 40年高位。 新华社发

幅仍维持在近

## "无政府状态"政治僵局进入第10个月

# 伊拉克:政治认同失序 政局动荡持续

专家视点

■李兴刚

迪米发表讲话,议会议长哈尔布西和 其他领导人也参加了这次会议。前一 日,据两名伊拉克政府官员透露,伊财 政部长阿拉维辞职。报道称,阿拉维 家认同再次受到挑战和冲击,诸如教 名。此举招致"萨德尔运动"的激烈反 是在16日的内阁会议上宣布辞职的, 派、族群等次国家认同开始凸显出来, 对和抵制,并最终引发了始于上个月

导致的政治僵局已进入第10个月。此 政府不要干预其内部治理,而且在该

姆政权后,伊拉克政局就开始陷入长 保其既得权益的最大化。 期不稳定的状态。

#### 政局动荡是常态而非例外

要有如下几个方面:

却颇为单薄。大英帝国为了确保其通 让伊拉克政局举步维艰。 往"女王皇冠上的明珠"——印度殖民 共同体的"伊拉克"才正式登场。

意义,不断增强"四个意识"、坚定"四个

自信"、做到"两个维护"。全党在政治立

场、政治方向、政治原则、政治道路上同

领悟力、政治执行力显著提升。

案审查调查438.8万件、470.9万人。

得罪千百人,不负十四亿。

题49.6万个,给予党纪政务处分45.6万

人。教育医疗、养老社保等领域的腐败

和作风问题得到持续纠治,民生领域损

害群众利益问题的治理机制不断完善。

害""蛀虫",到对"关键少数"特别是"一

从查处"大老虎",铲除"蝇贪""鼠 大街。

自我革命。

身边。

(上接第三版)

家认同的脆弱性是不言而喻的。政治 人的融合和国家认同感。伊拉克人的 国家共同体意识依然较为淡薄。在萨 达姆政权被推翻之后,这种脆弱的国

如,伊拉克库尔德地区政府希望中央 之间的权力纷争,因存在结构性矛盾 派则不甘心就此从权力巅峰跌至谷 底,依然希望利用一切机会再铸辉煌, 直出自库尔德斯坦爱国联盟。如今, 良策加强和稳定这个国家。之所以如 主导发动了伊拉克战争并颠覆了萨达 尽可能维持中央政府的虚弱,从而确

陷,为政局动荡留下隐患。美国推翻 改造伊拉克,最终以失败而告终,甚至 政党垄断。" 在后萨达姆时代,伊拉克政局陷 让伊拉克陷入濒临崩溃解体的边缘。 入长期的不稳定状态。深究其因,主 在此情况下,伊拉克构建了政治分权 选人产生分歧。如前所述,在什叶派 利的契机。美国只喜欢推翻旧政权, 首先是国家认同弱化,中央权威 担任,总理和议长分别由什叶派人士 利基所领导的"协调框架"联盟有意推 济可持续发展才是解决伊拉克一切问 受到挑战。尽管两河流域的历史和文 和逊尼派人士担任。这一分权体制虽 选穆罕默德·苏丹尼为新总理,遭到 题的灵丹妙药。 明厚重久远,但近现代伊拉克的历史 然能够暂且维系伊拉克的存在,但却

在去年10月的伊拉克大选时,什 地的战略通道的安全,在1921年8月, 叶派宗教领袖萨德尔领导的"萨德尔 个群体——库尔德人、逊尼派以及中部 席,从而使这个以"反美、反伊朗"著称 和南部的什叶派整合为一个受其掌控的 的政党成为伊拉克议会中的最大派 "伊拉克王国"。至此,作为现当代政治 别,获得了优先组阁权。然而,在选举

开辟百年大党自我革命新境界

坚持纪严于法,把纪律挺在前面,用

十年来,以习近平同志为核心的党

综合效应不断凸显,为反腐败斗争取得

夯基固本 着眼长远

2018年3月23日,北京平安里西

督"统筹衔接、全面覆盖;以党的纪律检

腐的笼子,构筑不想腐的堤坝。

全党深刻领悟"两个确立"的决定性 们党逐步强化不敢腐的震慑,扎紧不能

党中央保持高度一致,政治判断力、政治 监察监督、派驻监督、巡视监督"四项监

2022年4月底,全国纪检监察机关共立 我完善、自我革新、自我提高能力显著

伸,向群众身边的腐败和不正之风亮 骨疗毒、壮士断腕的勇气推进反腐败斗

剑,群众感受到正风肃纪反腐败就在 争。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的

底,全国共查处民生领域腐败和作风问 晏河清、朗朗乾坤奠定了坚实基础。

党的十九大以来,截至2022年4月 压倒性胜利提供了坚强保障,为实现海

反腐败关乎生死存亡,是最彻底的 查体制、国家监察体制、纪检监察机构

增强。

数据显示,党的十八大以来,截至 监督体系不断完善,党的自我净化、自 根本之策。

把手"提出更高标准、进行更严监督,我 员会"古铜色牌匾上的红绸揭开,一个全

好监督执纪"四种形态";推进纪律监督、 律《中华人民共和国监察法》,产生国家

的73名议员在6月12日集体辞职。

根据伊拉克法律,如果议会席位 为最大派别,获得组阁权。"协调框架

而难以弥合,即便是在各自内部,亦矛 见相左。自2003年以来,总统一职一 库尔德人内部的竞争性政党库尔德斯 济发展上困难重重,周边地区缺乏基 坦民主党的反对。后者希望提名库尔 本投资。而且在打击"伊斯兰国"之 其次,国家政治制度设计存在缺 德自治区内政部长雷巴尔·艾哈迈德 作为总统人选。该党议员曾明确指 萨达姆政权后,试图按照西式"民主" 出,"总统的职位不应该被某个库尔德

体制。按照该体制,总统由库尔德人 阵营中,萨德尔的政治对手、前总理马 并没有兴趣建设新世界。然而社会经 "萨德尔运动"的反对。这是因为,在 "萨德尔运动"看来,苏丹尼不过是马 利基的"马仔"和"白手套"

将在其殖民托管下族群、教派迥异的三 运动"在总计329个议会席位中赢得73 势推波助澜。外部大国和周边国家出 此才符合各方的利益和诉求。一个虚 于一己私利涉入伊拉克政局,亦进一 弱的伊拉克中央政府,对域外大国和 步恶化了伊拉克业已存在的动荡情 邻国而言,无疑更易于操控。对伊拉 势。美国对具有区域战略价值的库尔 结束后,"萨德尔运动"始终无法与其他 德地区政府的战略性偏爱,伊朗对什 治和自主。(作者系浙江外国语学院环 这个在外部力量干预下,基于其 政党达成一致,组建新政府的谈判陷入 叶派伊拉克人的宗教认同与支持,土 地中海研究院研究员)

新的国家反腐败工作机构挂牌成立。

议表决通过我国反腐败领域的基础性法

监察委员会及其领导人员,标志着中国

特色国家监察体制已经形成。

例的 90%……

此前几天,十三届全国人大一次会

习近平总书记指出:"加强党内法规

制定修订中央党内法规156部、占

进入新时代,党内法规制定力度之

思想建设是党的基础性建设,理想

大、出台数量之多、制度权威之高、治理

效能之好都前所未有,党的制度建设取

得历史性成就。数据显示,截至2022年

6月,全党现行有效党内法规共3718部。

款曲",这一切无疑对原本就动荡不已 的伊政局起到了推波助澜之效,甚至 直接驱动了伊拉克政局动荡的发生。

# 未来的伊拉克政局大概

虽然"萨德尔运动"的抗议者一度 占领了议会附近的地区,并导致政府停 摆。但是,据此就认为伊拉克已经进入 "政变"的前夜显然言过其实。事实上, 区"为目标。2019年的大规模反腐败抗

后,该国颇为虚弱,缺乏国际支持。另 一方面,这个西亚国家更多的是外部 权力的角逐地和内部纷争的演武场。 域外大国和周边国家更多看到的,是 同样,什叶派内部也针对总理候 伊拉克动荡政局的战略价值和谋求私

有一点是确定无疑的,那就是,未 来的伊拉克将会呈现"虚弱的中央,强 力的地方"态势。未来的伊拉克中央 第四,外部势力的介入,为动荡情 政府,没有最弱只有更弱,因为只有如 克的内部派别而言,也更容易实现自

党员领导同志重温入党誓词。

誓言铿锵,久久回荡,彰显出新时代

从党的群众路线教育实践活动、"三 严三实"专题教育、"两学一做"学习教 育,到"不忘初心、牢记使命"主题教育, 再到党史学习教育……

中国共产党人的坚定信仰和如磐初心。

党的十八大以来,以习近平同志为 核心的党中央教育引导广大党员、干部 特别是领导干部从思想上正本清源、固 本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、 "三项改革"激发监督活力……党和国家 制度建设是全面从严治党的长远之策、 把稳思想之舵,保持共产党人政治本色, 挺起共产党人的精神脊梁。

与此同时,明责任、强组织、严纪律, 现行有效中央党内法规的70.5%, 其中 落实管党治党政治责任,开创性提出新 制定修订起"四梁八柱"作用的准 时代党的组织路线,抓好执政骨干队伍 随着全面从严治党不断向基层延 中央以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮 则、条例45部,占现行有效准则、条 和人才队伍建设,把党建设得更加坚强

> 开新局于伟大的社会革命,强体魄 于伟大的自我革命。

在以习近平同志为核心的党中央坚 强领导下,充分发挥全面从严治党的政 治引领和政治保障作用,以全面从严治 党强化党的先进纯洁、团结统一,党就一 定能够带领人民在新的征程上不断取得

# 中日第九次高级别政治对话在天津举行

新华社天津8月17日电(记者郭方 区和世界发展的重要引擎。台湾是中国 达)8月17日,中共中央政治局委员、 中央外事工作委员会办公室主任杨洁 篪在天津同日本国家安全保障局长秋 叶刚男共同主持中日第九次高级别政

杨洁篪表示,中日两千多年交往史 和邦交正常化50周年历程启示双方,和 平共处、友好合作是两国关系唯一正确 选择。双方应以领导人重要共识为政治 指引和行动遵循,秉持高度责任感和使 命感,深刻总结历史,保持定力主见,排 除内外干扰,共同致力于构建契合新时

杨洁篪强调,面对世界复杂形势,中 日关系的地区和全球意义更加凸显。习 近平主席提出全球发展倡议和全球安全 倡议,从根本上回应了各国求和平、谋发 展的普遍诉求。中国的发展是推动本地

领土不可分割的一部分。台湾问题事关 中日关系政治基础和两国间基本信义。 日方应着眼两国和两国人民根本长远利 益,树立正确对华认知,奉行积极务实理 性对华政策,坚持和平发展的正确方向, 恪守中日四个政治文件和政治共识,与 中方一道,增进政治互信,摒弃零和思 维,妥善管控分歧,推动两国关系更加成 熟稳定、健康强韧。

双方还就共同关心的国际和地区问 题交换了意见。双方认为,对话是坦诚、 深入和建设性的,达成了一些有益共识, 将继续保持对话沟通。

中日高级别政治对话是加强两国高 层战略沟诵的一项重要机制性安排,于 2015年首次举行。对话时间由双方提 前商定,第八次对话于2020年2月28日 在东京举行。

## 莫里森被曝在任期内秘密任命自己兼任多个部长 澳现总理宣布对前总理发起调查

■本报记者 沈钦韩

当地时间8月17日,澳大利亚前总 理莫里森就在新冠疫情期间,在内阁成 员不知情的情况下任命自己兼任多个部 长职位一事进行回应,称自己需要"紧急 权力承担国家责任"。

据澳大利亚天空新闻网报道,莫里 森 17 日召开新闻发布会,就近日澳媒曝 光其在新冠疫情期间秘密兼任多个部长 一事进行回应。莫里森表示,在新冠疫情 中,自己犹如在"暴风雨中掌舵",因此他 需要"紧急权力"应对疫情。莫里森承认 有些部长不知道他兼任了部长职位,但他 也强调自己从未行使过部长的权力。

16日,莫里森还在社交媒体发表长 文,称在新冠疫情危机和经济衰退这一 "不寻常时期"中,澳时任政府需要采取 "前所未有的政策回应"。莫里森同时表 示,"对我同事的任何冒犯,我深感抱歉"。

16日,澳大利亚现任总理阿尔巴尼 斯表示,莫里森秘密兼任部长的行为"破 坏民主",政府将就此事发起调查,向司 法机关寻求进一步的建议。阿尔巴尼 斯称,莫里森长期以来的秘密运作让澳 大利亚人被蒙在鼓里,这故意破坏了 "对民主至关重要和必不可少的制衡"。 今年5月卸任总理职务后,莫里森仍 在议会占有议席。前内政部长安德鲁斯 近日公开呼吁莫里森辞去议员职位。

澳大利亚媒体15日曝光莫里森在 2020年疫情发生后任命自己兼任卫生 部长,与时任卫生部长亨特共同分管卫 生事务。他还任命自己兼任财政部长和 资源部长,与时任财政部长科尔曼和时 任资源部长皮特共同领导部门。莫里森 兼任部长一事,包括科尔曼在内的多数 内阁官员毫不知情。阿尔巴尼斯16日 称,内阁告诉他莫里森在公众不知情的 情况下还兼任了内政部长等多个要职。

英媒撰文称,澳大利亚公众、媒体和 政界都对莫里森如何能做到秘密兼任 "摸不着头脑"。依据以往流程,澳大利 亚总督会为受任命的部长举行正式且公 开的宣誓就职仪式。然而,莫里森任命 自己担任多个部门部长且正式就职,没 有举行过任何相关就职仪式。不过美联 社援引澳大利亚总督赫尔利的发言人话 报道称,依据澳宪法,莫里森对自己的任 命"有效",宣誓就职仪式并非必须举行; 总督依据以往流程批准政府关于任命的 建议,是否公开相关任命由政府决定。

英媒称,目前尚不清楚莫里森在兼 任过程中存在哪些行政漏洞。因此,阿 尔巴尼斯表示将向莫里森发起调查,并

# "拉佐尼"号海上漂泊半月现身叙利亚 首艘乌克兰运粮船最终运抵"断交国"

■本报记者 刘畅

本月1日从乌克兰敖德萨港出发的 商业运粮船"拉佐尼"号从人们视野"消 失"数日后,16日终于现身叙利亚塔尔 图斯港。"拉佐尼"号是俄罗斯、乌克兰、 土耳其和联合国四方签署粮食外运协议 之后首艘驶离乌克兰的商业运粮船,其 动向各受国际社会关注 然而"拉佐尼" 号"出师不利",过去半个月一度在海上 漂泊。

据路透社报道,"星球实验室"公司 16日上午获取的卫星图像显示,"拉佐 尼"号停靠在叙利亚塔尔图斯港。航运 业消息人士说,码头工人正在卸载船上 的玉米

悬挂塞拉利昂国旗的"拉佐尼"号装 载逾2.6万吨玉米,原定目的地为黎巴嫩 的黎波里港。本月2日,"拉佐尼"号抵 达土耳其伊斯坦布尔港后,3日接受黑 海粮食外运联合协调中心代表检查。

然而,在"拉佐尼"号运粮途中,黎巴 嫩买家突然取消订单。乌克兰驻黎巴嫩 大使馆9日晚在一份声明中表示,由于 章也称,"离开乌克兰港口的船只中没有 这批粮食推迟5个月交货,黎巴嫩买家 决定取消订单,代理商不得不寻找新买 性饥饿水平'的国家"。俄方表示,这体 家。随后,"拉佐尼"号一直停靠在土耳 现了西方国家对所谓"担忧全球粮食安 其南部海岸。11日,其代理商表示已经 全"的虚伪态度。

找到下家,船上一小部分玉米在土耳其 卸下,其余2万多吨将被运往埃及。12 日,"拉佐尼"号驶往埃及。然而,船只追 踪数据显示,自12日起,该船在塞浦路 斯海域附近关闭了船舶实时自动识别系 统(AIS),从而神秘"消失"。

媒体分析称,除非刻意想"隐身",不 然船只在航行期间需要开启AIS。不 过 前往叙利亚的船口一船合关闭 AIS。14日,路透社援引两名航运消息 人士的话称,"拉佐尼"号正在接近叙利 亚。报道称,叙利亚是俄罗斯的盟友,而 乌克兰6月宣布与叙利亚中断了外交关 系。美媒倾向于认为叙利亚因与俄关系 亲密获得了这批粮食。不过,叙利亚驻 联合国外交官拒绝回应有关"拉佐尼"号 的问题

俄罗斯对事件有另外一番表述。俄 罗斯外交部此前表示,自粮食外运协议 签署以来,已有二十余艘运粮船从乌克 兰港口驶出,尚未有一艘商业运粮船抵 达饱受饥饿困扰的非洲国家,而是主要 运去了西方港口。《纽约时报》的一篇文 一艘前往也门、索马里或其他面临'灾难

王颀与怡谋(上海)企业管理咨询合伙企业(有限合伙)抵押债权转让暨催收公告

根据王颀与怡谋(上海)企业管理咨询合伙企业(有限合伙)签订的《债权转让合同》,王颀合法拥有 的本公告项下资产(包括债权及担保从债权),已于2021年1月11日依法转让给怡谋(上海)企业管理咨询 合伙企业(有限合伙)。王颀特此将下表所列债权及相关权益转让的事实通知与该笔债权及相关权益有 关的借款人、物权担保人和/或保证人、法院判决与裁定确定的责任人及其各自的承继人(下称"义务人" 王颀作为该笔债权及相关权益的出让人,恰谋(上海)企业管理咨询合伙企业(有限合伙)作为该 笔债权及相关权益的受让人,现公告要求各"义务人"从公告之日起向怡谋(上海)企业管理咨询合伙

企业(有限合伙)履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若借款人更名、改制、吊销营 业执照或因丧失民事主体资格,请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任 本公告清单列示截止至基准日2021年1月11日的借款本金余额,借款人和担保人应支付给怡谋(上海) 企业管理咨询合伙企业(有限合伙)的罚息、律师费及其他应付款按借款合同、相应抵押权登记文件及中

国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法结算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准 如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准 详细清单见附表 联系电话:1.王颀13501370735 2. 怡谋(上海)企业管理咨询合伙企业(有限合伙)(代理人:18018674368

附件:债权资产清单 单位:人民币/元

罚息、律师费及其他费用 义务人名称 借款合同编号 借款本金余额 2017年3月17日签订的sh 2017-118号《借款合同》 按上海市静安区人民法院做 出的(2019)沪0106民初5974 陈思沅 5.000,000 陈凤祥, 以及相应抵押权登记文件

号民事判决书确定的方式计算

本市黄浦区傅家街114号房屋已根据《上海市黄浦区人民政府房屋征 收决定》(黄府征[2021]8号)已于2021年6月4日纳入黄浦区傅家街地 块征收范围,根据相关资料记载该房屋权利人为张春圃。

黄浦区傅家街地块旧城区改建项目征收工作现已开始,该房屋权利 人未实际居住在上述房屋内, 故无法当面与您协商房屋征收补偿事宜, 为保护被征收人的合法权益,请该房屋权利人于公告之日起30日内及时 与征收实施单位联系,配合房屋征收补偿工作。公告期满后,相关部门 按规定将你户的房屋征收补偿方案等相关文件在房屋征收地块公示栏及 黄浦区政府网站予以公示,并按规定向人民法院申请强制执行。

征收实施单位:上海市黄浦第三房屋征收服务事务所有限公司 联系地址:上海市黄浦区三牌楼路77号

联系人: 瞿经理 联系电话: 13022195670

信念是共产党人精神上的"钙" 建党百年前夕,习近平总书记来到 新的伟大胜利。 中国共产党历史展览馆红色大厅,面向 随着"中华人民共和国国家监察委 鲜红的中国共产党党旗,举起右拳,带领

新华社记者 孙少龙 张研 (新华社北京8月17日电)